
Vydařený víkend v KLM Klokanů 
 
O víkendu 28.01.-29.01.2023 se Klokani účastnili třetího turnaje Krajské ligy minivolejbalu v sezóně 2022/2023 a 

prvního turnaje v novém roce. Hostitelem turnaje byli opět kamarádi ze Sokolova. Turnaje se zúčastnilo v obou dnech celkem 156 
hráčů ze 7 oddílů našeho kraje (BVC Chodov, Volejbal Sokolov, VSK Baník Sokolov, VK Karlovy Vary, VK Karlovarsko, VSK 
Tatran Kraslice a Volejbal Aš – Klokani). Sehráno bylo celkem 274 zápasů v pěti barvách barevného minivolejbalu. 

V sobotu svůj turnaj odehráli hráči žlutého a oranžového MVB a v neděli hráči červeného, zeleného a modrého MVB.  
Ve žlutém MVB bylo medailové pořadí 1. Volejbal Sokolov 1, 2. Klokani Aš 2 a 3. Volejbal Sokolov 2.  
V oranžovém MVB bylo medailové pořadí 1. VK Karlovarsko 1, 2. VK Karlovarsko 2 a 3. Volejbal Sokolov 1.  
V červeném MVB bylo medailové pořadí 1. VK Karlovarsko 1, 2. Baník Sokolov 1 a 3. VK Karlovarsko 3.  
V zeleném MVB bylo medailové pořadí 1. VK Karlovy Vary 2, 2. VK Karlovy Vary 1 a 3. Klokani Aš 4.  
V modrém MVB děvčat bylo medailové pořadí 1. Baník Sokolov 2, 2. BVC Chodov 5 a 3. BVC Chodov 1. 
V modrém MVB chlapců bylo medailové pořadí 1. Volejbal Sokolov 1, 2. VK Karlovarsko 1 a 3. Klokani Aš. 
Ve žlutém MVB se naše čtyři dvojice umístily na 2., 4., 9. a 11. místě. Stříbrnými medailisty žluté barvy se stala dvojice 

hráček Adéla Potřebová-Tereza Birošová. Hráči oranžového MVB se umístili na 10. místě a hráči červeného MVB na pěkném 
4. místě ve složení Ester Štěrbová-Minh Dang Pham. V zeleném MVB jsme nasadili největší počet hráčů ve čtyřech družstvech, 
která vybojovala umístění na 3., 5., 6. a 7. místě. Bronzovým úspěchem se ověnčila trojice ve složení Petra Kováčová- Tengis 
Enkhbat-Sarah Soprová. Modrý MVB chlapců velice dobře sehrála trojice Matyáš Toth-Tomáš Jedlička-Kateřina Blažková 
patřící věkově do zeleného MVB (chlapecká část týmu), která se celkově umístila na 3. místě. 

Všem dětem děkujeme za parádní reprezentaci spolku a moc děkujeme pořadatelům za perfektně vedený turnaj během 
víkendu. 
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